



Nr. 245 din 12.01.2017

Site,

**În atenția cadrelor didactice care au solicitat echivalarea pe baza ECTS/SECT a învățământului universitar de scurtă durată, realizat prin colegiul cu durată de 3 ani sau institutul pedagogic cu durată de 3 ani, cu ciclul I de studii universitare de licență prin OMECTS nr. 5553/2011  
- sesiunea 2016-2017 -**

În conformitate cu OMENCS 5920/6.12.2016, pentru aprobarea Calendarului activităților prevăzute în *Metodologia privind echivalarea pe baza ECTS/SECT a învățământului preuniversitar de scurtă durată, cu ciclul I de studii universitare de licență pentru cadrele didactice din învățământul preuniversitar*, aprobată prin OMECTS nr.5553/2011, sesiunea 2016-2017, vă transmitem lista cuprinzând cadrele didactice care îndeplinesc/nu îndeplinesc condițiile de echivalare pe baza ECTS/SECT a învățământului preuniversitar de scurtă durată, realizat prin colegiul cu durată de 3 ani sau institutul pedagogic cu durată de 3 ani, cu ciclul I de studii universitare de licență..

Completarea dosarelor cadrelor didactice se va face în perioada 12 – 17 ianuarie 2017 la inspectorii responsabili cu dezvoltarea resurselor umane.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,  
prof. dr. Viorel STAN



Inspector școlar pentru dezvoltarea  
resurselor umane și discipline tehnice,  
prof. Rodica Ciuchi

**TABEL CUPRINZÂND CADRELE DIDACTICE CARE SOLICITĂ ECHIVALAREA ECTS/SECT  
CONFORM OMECTS 5553/2011 - SESIUNEA 2016-2017**

Numele cadrului didactic	Specializare absolvită	Specializare solicitată pentru echivalare	Îndeplinirea / Neîndeplinirea condițiilor de echivalare / Documente pentru completarea dosarelor de echivalare	Unitatea de învățământ în care funcționează și localitatea	Vechimea la catedră la 1 sept.2016	Gradul didactic	Studii universitare absolvite
HAMPĂU GH. GINA SORINA CĂS. CHISTOL	Matematică - Fizică	Fizică	Sunt îndeplinite condițiile pentru echivalare.	Școala Gimnazială Slobozia Roznov	26 ani	Gradul I	Studii de scurtă durată 3 ani, cu diplomă de absolvire
CONSTANTIN MARGARETA	Institutori - Limba franceză	Profesor învățământ primar	Sunt îndeplinite condițiile pentru echivalare. Lipsa certificat de naștere - copie conf. cu orig.	Școala Gimnazială Nr.2 Piatra Neamț	35 ani	Gradul I	Colegiul universitar de institutori de 3 ani
BULAI I. ILENUȚA	Institutori - Educație fizică	Profesor învățământ primar	Sunt îndeplinite condițiile pentru echivalare. Lipsa: Certificat de naștere - copie conf. cu orig. Documente privind studiile medii (diploma și foaia matricolă) - copie conf. cu orig.	Școala Gimnazială "Al. Podoleanu" Podoleni	16 ani	Definitivat	Colegiul universitar de institutori de 3 ani
TOMA V. VASILICA CĂS. ANTAL	Institutori - Învățământ primar	Profesor învățământ preșcolar	Sunt îndeplinite condițiile pentru echivalare. Lipsa: adeverința cu mențiunea că nu a fost sancționată disciplinar în ultimii cinci ani. Foaia matricolă studii universitare - conf. cu orig.	Școala Gimnazială "Iulia Hălăucescu" Tarcău	12 ani	Gradul II	Colegiul universitar de institutori de 3 ani
TOMA V. VASILICA CĂS. ANTAL	Institutori - Învățământ primar	Profesor învățământ primar	Sunt îndeplinite condițiile pentru echivalare. Lipsa: adeverința cu mențiunea că nu a fost sancționată disciplinar în ultimii cinci ani. Foaia matricolă studii universitare - conf. cu orig.	Școala Gimnazială "Iulia Hălăucescu" Tarcău	13 ani	Gradul II	Colegiul universitar de institutori de 3 ani
COJOCARIU VASILE	Educație fizică	Educație fizică	Sunt îndeplinite condițiile pentru echivalare. Lipsa: Documente privind studiile medii (diploma și foaia matricolă) - copie conf. cu orig.	Clubul Sportiv Școlar Tg. Neamț	25 ani	Definitivat	Studii de scurtă durată 3 ani, cu diplomă de absolvire
OLTEANU I. NONA	Învățători-educatoare	Profesor învățământ preșcolar	Nu face obiectul OMECTS nr.5553/2011; absolvent de școală postliceală fără studii universitare de scurtă durată.	Școala Gimnazială "Antonie Mureșanu" Bîra		Gradul II	Fără studii universitare